

集力馳援 凝聚同心 抗疫合力

集友銀行向香港福建社團聯會捐贈5000個快速檢測試劑盒



同氣連枝 共盼春來

3月2日，集友銀行聯同集友陳嘉庚教育基金和陳嘉庚基金聯誼會向香港福建社團聯會捐贈5000個快速檢測試劑盒，集友銀行助理總裁張宇文出席了「集力馳援、友愛同行，閩港攜手、同心抗疫」捐贈儀式，香港福建社團聯會副主席丁良輝代表接受捐贈。

發揚愛港愛鄉傳統 同心守護香港家園

2022年，香港第五波疫情來勢洶洶，對香港市民健康安全和經濟民生帶來嚴重衝擊，快速檢測試劑盒等抗疫物資嚴重短缺。在習近平總書記作出「三個一切、兩個確保」的重要指示精神後，集友銀行迅速反應，聯同社團之力緩解廣大居港鄉親防疫物資之急，全力支持香港抗擊疫情。

在捐贈儀式上，張宇文助理總裁表示，集友銀行長期根植香港、服務香港，肩負中資機構助力香港抗擊疫情的使命，疫情之下希望攜手香港福建社團聯會為抗擊疫情注入「正能量」，發揮金融力量與社會各界同心抗疫。丁良輝代表香港福建社團聯會對集友銀行的善心善行致以感謝，並表示集友銀行「生於福建，長於香港」，長期與閩籍鄉親保持密切聯繫，有著血濃於水的手足之情，在疫情危急時刻的援助，為身在香



▲集友銀行助理總裁張宇文（圖左）、香港福建社團聯會副主席丁良輝（圖右）。

港的閩籍鄉親們注入了更加堅實的力量。

發揮金融抗疫力量 持續服務企業和市民

集友銀行扎根香港近80年，始終致力於為香港經濟發展、社會進步和公益事業服務。在此次抗擊疫情中，集友銀行聚焦民生金融保障，持續服務企業和市民，積極響應香港中聯辦「16項支持特區政府防疫抗疫舉措」的號召，及時推出金融抗疫十大措施，包括參與支持「中小企融資擔保計劃」、「預先批核還息不還本」、「百分百擔保個人特惠貸款計劃」等紓困援助計劃；對受疫情影響的中小企客戶和個人客戶提供應急周轉資金、特惠貸款利率、豁免手續費，以及對醫護人員和特定行業

人員提供「綠色服務通道」等一系列的金融優惠和便利措施，希望以金融抗疫力量助力社會各界共渡難關。

作為著名愛國僑領陳嘉庚創辦的銀行，集友銀行自2020年疫情爆發以來始終心繫港人健康安全，傳承和弘揚「嘉庚精神」，輾轉千里轉運防疫物資支持前線醫護抗疫，在2020年向香港醫管局、香港紅十字會，以及香港本地醫療機構和湖北武漢等境內外27家醫院捐贈數批近千萬的醫療物資和防疫物品。據瞭解，集友銀行近期還將陸續向在一線抗疫的社區、醫院、非牟利機構等援助防疫物資，贊助中醫專科醫療車為基層市民提供義診服務等，希望在最短時間內支持香港抗疫社團、醫護人員、福建鄉親、師生等群體抗擊疫情，為香港防疫工作貢獻一份力量。